IV. Ubersicht / Zusammenfassung

H<>B

B <->N

H<->N

N<->P

B<>P

H<>P

NB <> N

Bedingung(en)

[Bedingung(en)]

c=np-(1-p)>9

1
[ng ; k=p]

c=np(l-p)>9

c=pn>9

n=>100 ; p<0,1

[= mittlere p]

n=>100 ; p<£0,05

[= mittlerep ; k= pj
n=250 ; q<£0,1

= Fiir Parameter, die die Bedingung(en) erfiillen,

strebt Verteilung A gegen die Verteilung B.
Eingeklammerte Bedingungen sind schwicher.
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Erwartungswert: E(X)= Zn:xi f(x,) bzw. E(X)= fx -f(x)dx

i=1
0

Varianz: V(X) = Zn:(xi —u)-f(x,) bzw. V(X)= I(x —u) -f(x)dx

i=1 ey

Standardabweichung: ¢ = w/V(X)
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